Dwa rejestry 2 ()
Limit pamieci: 256 MB Limit czasu: 1.00 s

Dysponujesz bardzo prostym komputerem, ktory posiada tylko dwa rejestry (X oraz Y). Komputer jest
bardzo prosty i udostepnia tylko cztery operacje:

+ X+, ktéra powoduje podstawienie do rejestru X sumy X + Y,
 X-, ktéra powoduje podstawienie do rejestru X roéznicy X — Y,
» Y+, ktéra powoduje podstawienie do rejestru Y sumy Y + X,
* Y-, ktéra powoduje podstawienie do rejestru Y réznicy Y — X.

Twoim zadaniem jest sprawdzi¢ czy z poczatkowego ustawienia rejestrow, da sie uzyskac¢ ustawienie kon-
cowe.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna N, bedaca liczbg zestawdw testowych.
W kazdym z kolejnych N wierszy znajdujg sie cztery liczby catkowite X, Y,, Xj, Y}, bedace odpowiednio
poczatkowym oraz koncowym ustawieniem rejestrow.

Wyjscie
Na wyjséciu nalezy wypisa¢ N wierszy. W i-tym z nich powinna znalez¢ sie opowiedz dla i-tego zestawu

testowego, bedgca napisem TAK, jesli z poczatkowego da sie przejs¢ do koncowego ustawienia rejestréw, lub
NIE w przeciwnym wypadKu.

Ograniczenia

1 < N <100.

—10° < X, Y,, Xj, Vi < 107,
Przyktad
Wejscie Wyjscie
2 TAK
1459 NIE
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